
Ziua 1: Pitești-Budapesta
-plecarea din Pitești,ora 07.00 din parcarea Muntenia,menuiul Zilei –Arad, Tur panoramic,,by night,, în Budapesta, cazare  

și cina  la hotel
Ziua 2:Budapesta –Lacul Balaton –

mic dejun, turul Budapestei. Excursie la Balton, vizitarea stațiuni Siofok. Croaziera pe Dunăre(OPȚIONAL), cină cu program 
artistic la crama  BORKATAKOMBA 

ZIUA 3:Budapesta –Pitești
Mic dejun.Plecarea din Budapesta.Masa de prânz la  Deva.Sosirea în Pitești în cursul serii ,în funcție de trafic.

TARIF EXCURSIE: 150  euro.
servicii incluse:

- transport autocar 3*;  - 2 cazari cu mic dejun; -tur,, by nigth ,, Budapesta; -tur de zi Budapesta;
-excursie la Balaton ; -ghid însoțitor și șofer; parcări
-cina la hotel -3 feluri de mâncare fără băutură-10 euro(18.09.2015)
- cină cu program artistic la crama  BORKATAKOMBA-20 euro (19.09.2015)

OPȚIONAL
                                  CROAZIERĂ PE DUNĂRE

NU SUNT INCLUSE-intrările la obiectivele turistice și nici ghizii acestora, prânzul de la lacul Balaton ,asigurarea medicală 
de călătorie și meniul zilei la Arad  și DEVA

Cazarea –hotel MILLENIUM TULIP INN-Budapesta
        SE CĂLĂTOREȘTE CU  PAȘAPORT SAU CARTE DE INDENTITATE

                    Data limită pentru înscriere – 25 AUGUST 2015 

Cladirea Parlamentului Ungariei Palatul Regal din Budapesta
Lacul Balton

Excursie în Ungaria 18-20 SEPTEMBRIE 2015 ( Budapesta-Balaton)

ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ  ARGEȘ ,,BASARAB I,, A C.M.R.R

MILLENIUM TULIP INN-
Budapesta



Am petrecut trei zile in Capitala Ungariei, Budapesta. Un oras magnific cu foarte
multe obiective turistice si locuri frumoase, care fac din oras un loc ideal pentru
excursii.
Dunarea desparte Buda de Pesta in splendoarea ei, facand din Budapesta unul din 
cele mai frumoase orase din Europa si chiar din lume

Obiective vizitate:
Palatul Parlamentului, este o cladire grandioasa, contruita in secolul 19, Este situata

chiar pe malul Dunarii, este unul din cele mai reprezentative obiective turistice ale 
orasului.
Palatul Buda sau palatul Regal, este una din cele mai controversate constructii din 
Ungaria. Acest palat a fost daramat si reconstruit de mai multe ori, insa astazi reprezinta
un punct turistic foarte important. Constructia palatului a inceput in secolul al XIII-lea.
Bastionul Pescarilor, este chiar in aproprierea castelului Buda. Acesta a fost construit
in anul 1905. Numele se datoreaza faptului ca in apropiere era o piata de peste in Evul
Mediu.
Basilica Sfantul Stefan, Unul din cele mai importante obiective turistice din Budapesta, 
este cea mai mare biserica, care poate gazdui aproximativ 900 de oameni. Este o 
constructie foarte vasta, si ofera foarte multe puncte interesante de vizitat.
Piata Eroilor din Budapesta, este printre cele mai vizitate puncte turistice ale orasului. 
Monumentul se compune din simbolul pacii si al razboiului, muncii si al 
bunastarii, cunoasterii si al gloriei.

Seara minunată la,,Borkatakomba Étterem Budafok,,
Masa a cuprins un meniu bogat cu feluri specifice unguresti, palinca, vinuri si program 
folcloric cu dans si muzica traditionala. Restaurantul are o atmosfera speciala ce ofera
oaspetilor o experienta unica inca de la intrare. La terminarea spectacolului si a cinei, 
mai exact la iesirea din restaurant am achizitionat drept suvenir o sticla cu vin traditional 
cu poza personalizată din Crama Borkatakomba

Vizita de vis în Staţiunea Siofok –  cea mai importantă atracţie turistică 
situată pe malul lacului Balaton. Venind spre sud-vest, din capitala Podului cu Lanţuri -
Budapesta – am ajuns la cel mai mare lac al Europei Centrale - Balaton, supranumit 
"marea Ungariei".



Doamna dr...........................un ghid de
excepție care a  însoțit grupul în

cele 3 zile ale excursiei



CROAZIERĂ PE DUNĂRE









Seară minunată la,,Borkatakomba Étterem Budafok,,









Cetatea Budei.







20 septembrie 2015
Grupul de excursioniști au omagiat la
Monumentul Eroilor de la Păuliș

eroii martiri care și-au pierdut viața în 
bătălia de la Păuliș, din 1944.


